

ПОЧТИ КАЖДЫЙ ЧЕТВЕРТЫЙ ЖИТЕЛЬ АЛТАЙСКОГО КРАЯ НЕ СОСТОИТ В БРАКЕ

Почти четвертая часть взрослого населения (в возрасте 16 лет и старше) Алтайского края никогда не состояла в официальном браке. Таковы данные последней Всероссийской переписи населения. Статистику приводит региональный Алтайкрайстат.

Больше всего браков жители края заключают в возрасте 25-34 лет. В 2018 году чаще всего выходили замуж женщины 20- 24 лет, мужчины — от 25 до 29 лет. Самый популярный возраст невесты в регионе – 22 года, жениха – 27 лет.

В 2018 году было заключено 13,2 тысячи браков. Это более чем на треть меньше (35%), чем пять лет назад. Количество разводов также снижается. В 2018 году было зафиксировано порядка 10,0 тыс. разводов, что на 3,2 тыс. меньше, чем в 2013 году.

Напомним, что с 1 по 31 октября 2020 года состоится масштабное статистическое мероприятие - Всероссийская перепись населения, итоги которой детально покажут не только точные цифры о численности населения, уровне его образования и семейном положении, но и позволят увидеть социально-экономические процессы, происходящие в регионах, городах и селах. Статистическая информация будет получена в разрезе каждого муниципального образования.